Shri Chinai College of Commerce & Economics

students feedback-(2023-2024)

Course
141 responses

@ BCOM

@® BMS

@ BAF

@ BCOM (BBI)
@ BCOM (BFM)

Teachers skill to import the knowledge in the concerned subject
141 responses

@® very good

@® good

@ Average

@ Below average
@ Poor




What do you feel about teachers teaching techniques
141 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Teachers students interaction in the class
141 responses

@ Very good

@® Good

@ Average

@ Bclow Average
@ Poor

Do you feel teachers teaches as per the framed syllabus pattern
141 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Your overall assessment for the subject taught
141 responses

Class control of the faculty
141 responses

40.4% 12.8%

|

18.4% v

Knowledge was supplemented by
141 responses

28.4%

@® Very good

@ Good

@ Average

@ Below Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

@® examples
@ Statistics
@ Case study
@ Notes




Method of teaching style

142 responses

Method of teaching aids used in lecture
142 responses

Teacher's attitude towards students
142 responses

@ interesting
@ clear

@ confused
@ erratic

@ Projector
@® slides

@ map/graph
@ Board

@ Friendly
@ respectful
@ distant
@ dislike




After the lecture your interest in the subject
142 responses

@ increased
@ decreased

@ same
@ vanished

Does teacher respects opinion and suggestion of students
142 responses

@ yes
® No

@ sometimes
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Shri Chinai College of Commerce & Economics

Analysis of teacher feedback on infrastructure. 2023-2024

Department

Il scOM [ BMS [ BAF [l BCOM (BBI) [ BCOM (BFM)

8

Row 1

According to you how is the curriculum?
14 responses

@ With overall development of the student
@ Obtaining a job after graduation

@ To get additional knowledge in order to
obtain job or to carry a business

@ There are lot of problems with in a
curriculum
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Board of Studies decides the curriculum, hence do you feel your own involvement is necessary?
14 responses

@ Yes
® No
@ | never thought of

Are you a member or office holder of Board of Studies?

14 responses

@ yes
®no




In order to suggest your opinion to Board of Studies which of the following way are advisable?
14 responses

@ To arrange a workshop before deciding
syllabus

@ To send letters or peice of information of

subject to Board of studies
() There is no any other way to submit the

information

In order to communicate syllabus students, according to you which method is suitable?

14 responses

@ Written and electronic medium
@ Written

@ Teacher

@ Al medium and teachers
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What do you feel is it better to teach as per the teaching plan?
14 responses

@ Necessary
@ Confine
@ Not necessary

Do you encounter any problem in completing syllabus via Semester pattern?
14 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

What are the obstacles occurred if answer is yes ?
14 responses

@ There are limitations to give elaborate
information because the syllabus is very
vast

@ Some times the duration of semester
increases or decreases




Is it necessary to have CBCS, Elective Course system?
14 responses

@ yes, it is necessary
@ No, it is not necessary
@ Can't express opinion

It is necessary to introduce new practices, new methods to achieve curriculum objectives?
14 responses

® Yes
® \o

@ Whenever necessary

According to you how are the issues like gender discrimination, environment, human ethics,
business ethics, will reflect in curriculum

14 responses

@ Via actual study component
@ Indirectly
@ Both of the above




To include field project, internship in curriculum?
14 responses

@ To incorporate in all subjects
@ To include in specific subjects

According to you which of the following opinion should also be considered?
14 responses

@ Students

@ Teachers

@ Non-teaching / staff/ Parents
@ Ex-students
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Shri Chinai College of Commerce & Economics

Alumni 2023-2024

Course
21 responses

@ Bcom
® BMS
@ BAF
@® BBl
® BFM
Year of completion
21 responses
20
15 16 (76.2%)
10
5
0, 0,
1(4.8%) 3 (14.3%) 1(4.8%)
0

2023-2024 2023-24 2024 May 2024




Service/Self-employed
21 responses

10.0
9 10
(47.6%)
7.5
5.0
2.5 3
(14.3%) 2 (9.5%)
0.0
Employed Not emplyed Self-employed Services
None Self employed Service service

Designation/ Nature of Business
21 responses

2
2 (Qﬁo)

14,

891) (4.8%1)(4.8%1) (4.891) (4.8%1) (4.8%1)(4.89%1) (4.8%1) (4.8%1) (4.8%1) (4.8%)

1(4.8%1)(4.8%) I 1 (4.8%1) (4.8%

0
Accountant Data validator HR Recruiter None Tybaf
CSA in DHL express Executive service reco... Investment manager /... Social media intern
Are you satisfied with infrastructure of the college
21 responses
@ Satisfied

@ Completely satisfied
@ Dissatisfied




Are you satisfied with the programme you studied in the college in relation to your current job/

occupation ?
21 responses

@ completely satisfied
@ satisfied

@ neutral

@ Dissatisfied

@ Completely satisfied

Are you satisfied with Contents and quality of courses offered
21 responses

@ Completely satisfied
23.8% @ Satisfied

@ Neutral
42 9% v

@ Dissatisfied

@ Completely dissatisfied
The degree which you studied fulfilled your expectations
21 responses

@ Fully satisfied

@ Partially Satisfied
@ Dissatisfied

@ Strongly dissatisfied




How does the study program help you out in your current profession.
21 responses

@ Excellent
@ Good

@ Very good
@ Average
@ Poor

How does the study program help you out in your current profession.
21 responses

@ Excellent
@® Good

@ Very good
@ Average
@ Poor

How the programme was implemented in the college
21 responses

@ Excellent

@® Fair

@ Average

@ Not up to the mark

@ Completely dissatisfied

28.6% 23.8%
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SHRI CHINAI COLLEGE OF COMMERCE AND ECONOMICS
Andheri (East), Mumbai- 400069

ACTION TAKEN REPORT ON FEEDBACK ACADEMIC YEAR
2023-2024

Internal Quality Assurance cell (IQAC) makes it a tradition to mandatorily
collect the feedback from students through the feedback committee. It collects
and analysis the feedback from students and submit the action taken report to
the authorities.

Objective: The ultimate objective of this exercise is to the measure the impact of
all the efforts of the institution. The institution intends to enhance its benefits to
reach out to all the students, teachers, alumni through the best possible way by
far. The feedback is collected and analyzed through statistical tools based on the
options of the students, teachers, alumni and henceforth further action is taken
by the feedback committee.

Student’s Suggestion:

Suggestion Action Taken

Job oriented activities were requested. | Considering their valuable
suggestions, institution has started
focusing more on campus placement

drive.
More of practical training sessions | Teachers have started involving
expected by the students. themselves more into practical

sessions. In order to make their
teaching even more interesting.

Sufficient number of prescribed books/ | The library has purchased the books as
references  materials should be | per the recommendations by the
available in the college library. students.

iy




Teacher’s Suggestion:

Suggestion

Action Taken

Teachers should have the ultimate
innovative

freedom to  adopt
techniques and strategies of teaching.

The received details of the feedback
from the teachers, are considered and
accordingly instructed to the teachers
to enhance their pedagogical skills by
the way of adopting and implementing
innovative techniques and strategies,
such as ICT classrooms are made
available.

Teaching methods and teaching aids

must be improved.

Taken in to consideration their
valuable feedback, the institution tried
their level best to cope up with the
teaching methods and teaching aids.
Computers labs were updated and ICT
classrooms for better learning.

Alumni Suggestion:

Suggestion

Action Taken

Students suggested for improving
the canteen premises, computer lab.

The college has made necessary changes in the
cafeteria after receiving valuable suggestion.
Necessary changes have been made that is
giving hygienic food for staff and students. A
computer lab with LAN internet services
hardware and software was structured on the
ground floor.

Students recommended
improvisation for Gymkhana.

Necessary changes in the gymkhana taken
place and made provision for all sports of
indoor and outdoor games.
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